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Προσευχή και ευγνωμοσύνη στην Εκκλησία της 
Αλβανίας για τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Με προσευχή για ταχεία ανάρρωση του Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστασίου
, ο οποίος εξακολουθεί να νοσηλεύεται από τις 3 Ιανουαρίου 
στο νομσοκομείο “Ευαγγελισμός” στην Αθήνα, τιμάται σήμερα 
σε όλη την Εκκλησία της Αλβανίας η μνήμη του Οσίου 
Αναστασίου του Πέρσου, ημέρα κατά την οποία άγει τα 
ονομαστήριά του ο Προκαθήμενος της εν Αλβανία 
Αυτοκεφάλου Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

“Σε αυτή την δύσκολη περίοδο της δοκιμασίας του πνευματικού μας πατέρα, όλοι 
Ορθόδοξοι της Αλβανίας, τα δικά του τέκνα, συνεχίζουμε να προσευχόμαστε στον 
Θεό να αποκαταστήσει την  υγεία του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου και να του δίνει 
δύναμη. Παράλληλα, εκφράζουμε την βαθύτατη ευγνωμοσύνη μας για το έργο 
αφοσίωσης, προσφοράς και αγάπης για την Εκκλησία το οποίο προσφέρει προς 
δόξαν Θεού εδώ και τριάντα τρία χρόνια”, αναφέρει η Εκκλησία της Αλβανίας 
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στην επίσημη σελίδα της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης.

Η Αρχιεπισκοπή Τιράνων απηύθυνε κάλεσμα στους πιστούς να προσέλθουν σήμερα 
στον ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στα Τίρανα και να συμπροσευχηθούν για 
τον Μακαριώτατο στη Συνοδική Θεία Λειτουργία η οποία τελείται με αφορμή τα 
ονομαστήριά του.
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Τις ευχές και προσευχές τους για την ανάρρωση του Αρχιεπισκόπου έστειλαν και 
οι καθηγητές, σπουδαστές και το προσωπικό του Πανεπιστημίου “ΛΟΓΟΣ”, 
εμπνευστής και οραματιστής του οποίου υπήρξε ο κ.κ. Αναστάσιος. “Με μεγάλη 
υπομονή και κυρίως αγάπη εργάστηκε για την δημιουργία του ιδρύματος”,
αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση από το Πανεπιστήμιο.

Στο Βεράτιο και στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου τελέστηκε το 
βράδυ της Τρίτης ιερά αγρυπνία για την εορτή του Οσίου Αναστασίου του Πέρση 
με τη συμμετοχή Ορθοδόξων πιστών της πόλης. Κατά την ιερά αγρυπνία κλήρος 
και λαός προσευχήθηκαν για τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο έτσι ώστε σύντομα να 
επιστρέψει υγιής στην Αλβανία και να συνεχίσει το έργο του.



Από την πρώτη στιγμή που ο Αρχιεπίσκοπος μεταφέρθηκε αρχικά σε νοσοκομείο 
των Τιράνων και στη συνέχεια στον “Ευαγγελισμό” στην Αθήνα οι Ορθόδοξοι 
Αλβανοί και όχι μόνο ξεκίνησαν πανστρατιά προσευχής για τον Αρχιεπίσκοπο. 
Ιερές αγρυπνίες, παρακλήσεις, Θείες Λειτουργίες τελούνται καθημερινά με δέηση 
υπέρ ταχείας αναρρώσεως του πατέρας τους. Του ανθρώπου που κάτω από 
αντίξοες καταστάσεις κατάφερε να κάμψει τις δυσκολίες και να ανασυγκροτήσει 
μια Εκκλησία διαλυμένη από τις διώξεις του αθεϊστικού καθεστώτος Χότζα.

Διαβάστε επίσης: Μητροπολίτες της Εκκλησίας της Αλβανίας στο πλευρό 
του νοσηλευόμενου Αρχιεπισκόπου Αναστασίου στον «Ευαγγελισμό»

Το σωτήριο έργο στην Εκκλησία της Αλβανίας
Χάρις στις προσπάθειες του Αρχιεπισκόπου η Αλβανία απέκτησε σχολεία, 
πανεπιστήμια, ναούς, χώρους εργασίας και παραγωγής έργου για τις υπηρεσίες 
της εκκλησίας, οικοτροφεία, πνευματικά κέντρα, χώρους αγάπης και φιλοξενίας 
για ορφανά και ηλικιωμένους, θεολογική ακαδημία για της εκπαίδευση των 
στελεχών της και η Αρχιεπισκοπή έγινε το σημείο αναφοράς για τους Χριστιανούς, 
ανοίγοντας την αγκαλιά της και σε όποιον άλλον είχε ανάγκες χωρίς διακρίσεις.

Παρακολουθήστε ένα οδοιπορικό του Πρακτορείου “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ” και της 
δημοσιογράφου Μαρίας Γιαχνάκη στην Αλβανία και το σωτήριο έργο του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου:
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Παρακολουθήστε επίσης τη συνέντευξη την οποία είχε παραχωρήσει ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος στη Μαρία 
Γιαχνάκη για την εποχή που άφησε την ιεραποστολή στην Αφρική και 
ανέλαβε την ακόμη πιο δύσκολη ιεραποστολή στην Αλβανία, τονίζοντας 
ότι “όλα τα θαύματα τα κάνει ο Θεός”:
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Αποστολή Αλβανία: Μαρία Γιαχνάκη

Εικονολήπτης: Ανδρέας Χαλκιόπουλος
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Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

Πλάνα Αρχείου Αφρικής – Αλβανίας: Μαρία Μαυρίκου

Κεντρική φωτογραφία αρχείου: Νεολαία Αρχιεπισκοπής Τιράνων

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Στέρεα τα θεμέλια της Ορθοδοξίας στην Αλβανία – Η παρακαταθήκη του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου
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